

## ★ Гороскоп на неделю

**ОВЕН** Будут принимать щедрые подарки судьбы. Их оптимизм положительно отразится на личной жизни и решении деловых вопросов. Безденежье грозит только наиболее авантюрным и самонадеянным Овнам. ▲: 7, 12. ▼: 3, 10



Июль 2020 года принесёт успех в общении с окружающими и приятные открытия новых качеств своей личности. Это поможет им продвинуть свои идеи или выделиться на фоне коллег. Для увеличения дохода придется изрядно потрудиться. ▲: 6, 8. ▼: 7, 10.



**БЛИЗНЕЦЫ** Близнецы отойдут от дел и посвятят себя общению. Они захотят уединиться и отдохнуть от внешнего мира. Финансовая стабильность представителей этого знака зодиака в июле не пострадает. Им хватит денег, чтобы удовлетворить все свои запросы. ▲: 10, 12. ▼: 2, 9.



Надо настроиться на победы, судьба которых будет находиться в руках небезразличных людей. Смелые деловые амбиции и материальная помощь создадут благоприятный финансовый фон. Возможно обострение хронических недугов. ▲: 2, 9. ▼: 7, 11.



**ЛЕВ** Жизнь будет складываться по их сценарию. Гороскоп предвещает им признание на работе и карьерный рост. Июль 2020 года порадует материальной стабильностью. Появится шанс кардинально улучшить благополучие. ▲: 5, 10. ▼: 4, 9.



Придётся приспосабливаться к происходящим вокруг событиям. Плодотворной работе могут мешать конфликты из-за противостояния разных точек зрения. Возможны выгодные крупные покупки. Появятся угрозы для здоровья. ▲: 2, 3. ▼: 8, 11.



**ВЕСЫ** Весы наслаждаются плодами своего трудолюбия и удачными жизненными поворотами. Жажда открытий и перемен выльется в творческие и деловые успехи. Они не пройдут бесследно и принесут наиболее активным ощутимое денежное вознаграждение. ▲: 2, 4. ▼: 5, 9.



Представителей этого знака зодиака ожидают трудности и социальное сопротивление их идеям. Это не лучшее время для новаторства и амбициозности — они выставят Скорпионов в дурном свете. Не исключены выигрыши в лотерею. ▲: 5, 8. ▼: 3, 6.



**СТРЕЛЕЦ** Столкнутся с трудностями, которые могут приблизить их к депрессии и сердечным болезням. В этом месяце они не продвигаются по карьерной лестнице и потеряют общий язык с коллегами. Необходимость возврата долгов может ухудшить состояние бюджета. ▲: 2, 3. ▼: 7, 12.



У людей этого знака зодиака раскроются волевые задатки и интуиция. Благодаря им произойдут положительные сдвиги в социальной и деловой сферах жизни. В конечном итоге Козероги обретут финансовую независимость, но ухудшат свое здоровье. ▲: 4, 7. ▼: 2, 6.



**ВОДОЛЕЙ** Водолеи перестанут лениться и возьмутся за новые начинания. Параллельно с покорением карьерных вершин они будут общаться, завести выгодные знакомства. На все их желания денег может не хватить. Июль сулит риск травм на отдыхе. ▲: 4, 6. ▼: 5, 10.



Рыбам представятся шансы проявить таланты и новые грани своего профессионализма. Из-за повышенного внимания окружающих к их судьбе возможны конфликты. Инвестиции в своё дело или образование приумножатся. С другими расходами лучше не рисковать. ▲: 3, 9. ▼: 4, 8.



Знак ▲ — благоприятные дни, знак ▼ — неблагоприятные

## Осколки шоу-бизнеса «Бесквартирная» Бузова?



ОДНА из самых популярных артисток российского шоу-бизнеса Ольга Бузова всё ещё не живёт в собственном гнездышке. В начале года девушка приобрела просторную квартиру в новом доме за 120 млн рублей. Однако из-за коронавируса ей пришлось отложить ремонт и повременить с переездом. Сейчас Ольга Бузова



снимает жильё на юго-западе Москвы. Соседнюю квартиру арендует ее парень Давид Манукян. Паре так очень удобно, поскольку у каждого есть свое личное пространство для работы.

Собственное жильё Ольги располагается недалеко от МГУ в новом элитном жилом комплексе. На его территории располагается фитнес-клуб, детский сад, ресторан, супермаркет, служба быта, круглосуточная охрана, имеется видеонаблюдение. В квартире очень светло — ее окна выходят на три стороны. Из помещения открывается вид на парк, Москву-реку и здание университета. Комнаты связывают широкие коридоры. Отдельно стоит отметить высокие пятиметровые потолки.

В настоящий момент стены в жилище голые. К ним при-

клеены изображения, демонстрирующие зоны и основные элементы дизайна. Предположительно, часть интерьера будет выполнена в светлых и голубых оттенках. Также Ольга ранее заявляла, что планирует выделить большую зону под гардеробную. Отдельная часть апартаментов будет выделена под студию, в которой Бузова сможет репетировать и заниматься вокалом. Со слов Ольги, в квартире скоро начнется ремонт: «Жизнь внесла некоторые коррективы, и нам пришлось кое-что добавить. Уже вот-вот приедут рабочие».

## Горестная жалоба Ротару

СЕРГЕЙ Лавров, концертный директор 72-летней певицы и актрисы Софии Ротару, озвучил огромные финансовые потери, которые Народной артистке СССР нанесло распространение новой коронавирусной инфекции.

По подсчетам директора, речь идет о десятках миллионов рублей. Например, буквально недавно у Ротару была возможность полететь на корпоратив в Новосибирск, и заказчик был заочно щедр, но пришлось отказаться, так как певица сейчас в Киеве и физически не может вылететь в другие страны — из-за

закрытых границ. И что-то загадывать на будущее по этой причине пока сложно. При этом: «София Михайловна соскучилась по сцене и с удовольствием выехала бы на гастроли. Ведь надо же и коллектив кормить. Но пока нет такой у неё возможности», — пояснил Сергей Лавров.

При этом директор отметил, что гонорар у Софии Михайловны солидный — от ста тысяч евро за одно выступление



на корпоративе. А так как в месяц артистка обычно выходит на сцену два-три раза, то нетрудно подсчитать, что даже при самом скромном раскладе Ротару теряет по четырнадцать миллионов в месяц.

«Получается, что за три месяца пандемии звезда не досчиталась больше 42 миллионов», — подытожил Лавров в своей горестной жалобе «Собеседнику».



## Фадеев влез в одну штанину...

ПОПУЛЯРНЫЙ российский продюсер Максим Фадеев предстал перед поклонниками в новом виде: артисту удалось сбросить 100 килограммов! Снимок после похудения Фадеев разместил в своем аккаунте в Instagram. На снимке он влез в одну штанину шорт, которые носил до сброса веса. Подписчики поразились изменениям во внеш-

нем виде продюсера и похвалили его за силу воли и характер. Фадеев пообещал в будущем поделиться с подписчиками методикой, которая позволила добиться такого результата: «Всем мир! Это мои шорты... минус 100! Скоро опубликую свою методику похудения!»

Весной импресарио уже рассказывал, как ему удалось поху-

деть. Весь карантин 52-летний Максим Фадеев провел активно. Знаменитый продюсер показал в соцсетях, как занимается спортом, и давал советы по похудению. «Пейте больше воды, меньше еды и больше движения! Берите себя! Мир дому вашему!» — призывал артист. Он признавался, что даже не выходя из дома проходил в день до 20 км. В этом ему помогла беговая дорожка. «Далеко до кубиков, но я очень стараюсь!» — говорил он. Фадеев рекомендовал выпивать утром, днем и вечером по 600 миллилитров воды, «приятно обжигающей горло».

(Подготовлено по материалам СМИ)

## Технологии

### Смогут ли роботы заменить поваров?

СЛЫШАЛА, что учёные научили робота готовить омлет. Значит, роботы могли бы замнить поваров?

В. Ермошина, Белгород

«Сварить или поджарить продукты при нужной температуре для робота не проблема, — сказал «АиФ» директор компании «Нейроботикс», завлабораторией нейротехники МФТИ Владимир Коньшев. — Чтобы приготовить омлет в мультиварке, нужно разбить яйца, положить в миску и размешать миксером. Робот делает это с помощью манипуляторов. Может он приготовить и торты, пудинги или супы, а со временем дойдет и до салатов. Для этого потребуются сменные кассеты, куда загружаются помидоры, огурцы или, скажем, ингредиенты для оливье.



Вставил такую кассету в нутро робота, набрал в смартфоне команду «Хочу такой-то салат» — и порядок. А в недалеком будущем робот сможет подойти или

подъехать к холодильнику, чтобы взять продукты самостоятельно».

ПО ИНФ. СМИ  
Фото из сети Интернет

## История

### Почему Пётр I награждал пьяниц?

ВЕРНО ЛИ, что Пётр I вручал пьяницам медали?

Д. Кириллов

— Да, но носить их было и позорно, и тяжело. Чугунная медаль «За пьянство» весила 6,9 кг. Ходить с ней полагалось от одной до нескольких недель, — рассказывает кандидат исторических наук Александр Байрамов. — Однако есть версия, что царь пришёл к этой идее не сам. Это промышленник Никита Демидов, не терпевший пьяниц среди рабочих своих заводов, «награждал» их медалью весом 4,1 кг (именно такой экземпляр хранится в Историческом музее). Царь же увеличил вес, добавил свой вензель и с 1714 г. ввёл «награду» в оборот. Вешали её на шею тем, кто преступал регламент на алкоголь, введённый Петром для людей «подлого звания». Так, в день получки «мастеровому ради веселья позволяет женатому с женою и с детьми на весь его дом пропить гривну, холостому же позволяет пропить один алтын». Аристократы и зажиточные купцы медалью «За пьянство» не награждались.

ПО ИНФ. СМИ